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9-pn nwuwpwu
Rwupwhw2hy

TYwuwgpph htnhuwy® U. U. LhUNLUYP

Swpwpwlwl 3 dwd (68 dwd)

GG Jduw

dwd | YGuwn

$SnLuyghwubph hwnynLpyncuubpp (19 dwd)

Lwwwnwyp

fFtdwjh Lwwwnwyht hwulbine hwdwn wwytpunp wbunp £ hdwuw
dncuyghwyh hwwnynipyntbubpp puncwagnpnn hwulwgnpyntuubph,
uwhdwuncdutiph jncpwgnedp, «dnLuyghw» ptdwih ghintihputph
puniwjuncdp nL fjunpwgncdp:

Jdbpglwn-
nyntupuGNn

Unynpnnp wtwp £ upnnwuw

o Qunuwthwnp nctubuw] pqwihu $nbyghwyh, Upw npdwu
Gnwuwyutph Jwupu

o bdwlw] $nLbyghwjh Juppp puncpwagpnn hhduwywu
hwulwgntpjntlutpp (npn2dwl inhpnuye W wpdbputiph
pwquncpnLl, gpnutn, Lpwlwwwhwwudwl, wddwu b ujwgdwu
Jhewyw)ptn, UGdwagnuu U thnppwaniju wndtputn):

o Qulb $ntuyghwjh wnpdtpp wpgnudbunh tnpdwé wpdtph nGwpnid
U hwywnwyp® $nLuyghwjh npnpdwl inhpnpen:

o bdwlw| W Yhpwnbp y=vx L y=|x| dnLilghwibph hhulwlwh hwwnlnueinLlittpp,

Yuwnnigh gnwdhyutpp:

o bhdwlw L yhpwnt $ntuyghwih gpnudbhyh duwthnfunce)nLultpn
(f(x+a), f(x)+a, af(x), -f(x))

o Uwnnigl| y=ax2+bx+c $nLuyghwjih gnwdhyp, gunubp npnadw b
wpdtpubph inhpnyputpp, gpnutpp, wddwu b bjwqdwl,
LpwlwwwhwwudwU Jhpwyw)ypbpp, dtdwagneyl, thnppwgneju
wndtpubpp

BUwiht SnLbyghw; h gwnwhwpn

bnrUlUghwih wadwl,td wgdwl, U2 whwwwh wwi
dhowwipp,d9nrbyghw hgpnitGpp.dG6bwanc | U W




bhnppwagntL |0 wpdbptbpp
2 | 15 | VTV dn L Ulghwl
1 1.6 |[Pwnwynruwl ht dnL byghw h gpwdhlynp
1 1.7 | dnL UUghw h gpwdbhyh d Lwhn hunt p| wih hh dU wy wl
dGpepnnlibpp
1 Jdwndncejncuttph (puénd
1 [etdwwnhy gpwynp w2fuwnwup
dwd | Yyt | Uk wuhwjymny Gpypnpn wunhtwuh wuhwyjwuwpned
Lwwuwwyp | BGJwih bwywwnwyht hwuttine hwdwp wawytpunp wtnp £ hdwuw
o Pwnwynuwjihb wuhwdwuwpndubph (neédwl b fjuunhputn nusthu
npwug yhpwndwl hdwnncpjnibutph duwynpnudp W quipqugnudp
o UWuhwywuwpndutph (pnesdwl dhpwywjptnh Gnwlwyh
utpywjwgnudp, «hwdwywng», «<hwdwfuncdp» hwuwgnie nctuutph
hwdwywnpgndu nL funpwgnidp:
Jdtpelwp- Undnpnnp wbwnp £ yuwpnnwlw °
rynLupltnp o Lnuétl pwnwyniuwihu U pwnwynuwihuph ptGpynn wuhwywuwpnodlu
o Lnuét] pwnwynuwjhb wuhwdwuwpndutn
o Lnuétl nwghnuw wuhwywuwnpnwdutn:
o Lnuét Yy wuhwjinny hwywuwnpnwdutph bW wuhwywuwpnudubph
hwdwywngtp, hwdwhudpbp:
2 21 (UG wbhw ind GpYypnpn wuwhédwih wihwd wu wnpdwb
g wn whwp p
2 22 |YpwywlburnwppbphsyndbGplypnpn wuwmhbéwlh
wihwjwuwpniL JbGp
1 23 |2pnihhwjwuwpuwwppbphsyny Gpypnpn wuwhb6wlh
wihhwjwuwpnL dbbGphnLtdntL dp
1 24 (PugwuwywluwwpptbphsndbplYpnpn wuwhé wlh
wihwjwuwpnL JUGp
2 25 |Gpypnpnwuwhbdwih wohwjwuwpdwl pGpdynn




wihwjwuwpnedbbp

2 26 [Nwghnlw wiohwjwuwpnrdbbtp.Uhowyw pbph
G nwbwynp

3 27 |NPwghnbw, wbhwJwupnL dbbph)pnetdnedn

3 28 |Nfwghntw withwdJwupnLrdbtGphhwdwywpagbp b
hwdwhdpbn

2 29 [Ny vhuwnwghntw wibhwjwuwpnr dbbn

1 [Ftdwuwnhy gpnwydnp wfuwnwup

dwd | Yyt | ftnghnUwp hwyjwuwpnedutp

Lwywwnwyp | BGdwih bywwnwyhu hwultine hwdwp wawybpnp wbnp £ hdwlw

NwghnUw| hwywuwnpnwdutph (nuddwt U fulnhpubph JwptGdwunhywywlu
dnnGiwynpdwl hdwinnipyntuubph U wpnnnoencuuGph duwynpnedp

Jdtpelwp- Undnpnnp wbwnp £ yuwpnnwlw °

nynLupltnp o Lnuét| pwnwyniuwjhuh ptipdnn, ytpwéynn (A(x)B(x)=0),
nwghnUw| hwywuwnnwdubp
o Unnbiwynpt L 1nwétl nwghnuw hwywuwpnwdutiph hwugnn
fuunhputin
1 31 |Quwnwhwp nwghnlUw, hwjwuwpnLdbbGphJdwuh
2 3.2 |Gpypwnwynruw ht hwjwuwpnL dbbp
1 UhuwdjwywjhUu gnwynp w2fuwwnwup

Uhuwdjwyh wdthnthnnud

2 3.3 depwbdnnhwdJwuwpne dbGp

1 34 |3wdwuwpnerd,nphdhUnndp hwipwhw? Jdwy wl
Unwnpwy E,huy dynLup’ gpn

2 3.5 Nuwghnlbw hwdwuwpnLJUGphy nLdnLdp

2 36 |[SEpuuwnw ht hunhpbGph | nLtdnLd nwghn wi
hwwuwpnr JdbUbGphoqgqlUnL plwdp

1 [etdwwnhy gpnwydnp w2fuwnwup

dwd | Yyt | UkY thnthnjuwuuny pwqudwunwdubp

Lwywwnwyp | BGdwjh bywwnwyhu hwulbine hwdwp wawybpnp wGnp £ hdww




PwgUwlunwdutph pwdwludwl U FagnLh pGnptUp Yhpwntino
hdwnncp ncuutph duwydnpnudp

Jdbpglwn- Undnpnnp wbwnp £ yjwpnnwlw °

nynLuplbpp o Pwdwlt] Jdty thnthnfuwywuny pwqgdwlnwdp pwgdwunwdh ypw

o Yhpwnb| PEgnLh ptnntdp, yGpnuéh wpwnwnphsutph wdpnng
agnpédwyhgutpny pwgdwunwdp, gunut] pwgdwunwdh wdpnng
wpdwuwnubpp

2 41 |9npdénnnLpinLbip d6U thn thn hwy wi n J
pwgUuwilnwdliGnphhbuw

2 42 |PtgnLhpbnpbdp:UGYH bhn thn hwy wind pwgd wlnwdh
wnp Jwwnl &G n

2 4.3 Nuwghnibw hwdwuwpnrdibGphhwdwywpah gwn whwnpp

dwd | Yyt | fwghnuwp hwjwuwpnedubph hwdwuwpqgbp

Lywuwnwyp | ”fEJwjh bywwnwyhu hwulbine hwdwn wawytpp wtwnp £ hdwuw

EpynL wuhwjinny nwghnuw| hwjwuwpndutph hwdwywpgbph pnusdwt
Gnwlwyutph, nmwpptp hpwyhdwyutpnwd nphwug Yyhpwndwl
hdwnnLejntlubph duwynpnudl nL quipqugnidp

Jdbpglwp- Undnpnnp wbwnp £ yuwpnnwlw °

nynLupltnp o Lnuét] wnwehlu b Gpypnpn wunhdwluh hwyjwuwpnudutph
hwdwywnagtp, hwdwiudptbp:

o Unnbiwynpt L inwétl nwghnuw hwywuwnpnwdutph hwdwywnpgbph
hwlgnn fulnhpltp

3 5.1 Unwo hb LEpypnpn wuwmhtwih hwdwuwnpnnrdbbph
hwdwywpagbnp

2 52 bnhptbGph i necédnetd wnwp hb LEpyYpnpn wuuwhd wlh
hwdwuwpniLdbbGphhwdwywpagbphoginL prwdp

2 5.3 hbnhptbtGph jnLdnLd nwghntw hwdwuwnpnnLdubnph
hwdwywnpnabphoqgqliuntL prwdp

1 5.4 | Rwdwuwnnidutph wdpnnswpehy (nwénudutn

2 56 |UnwohU lbbGpUpnpn wuwmhdwih hwdwuwpne dbbGnph
hwdwywpabphynetddwlapwdbhy wy wi 6 n wi wy n

1 57 |[3wdwuwnpnrditGphgpwdbhwywl | nL &d wl
ophtwybbn




[etdwwnhy gpwynp w2fuwnwup

dwd

yGwn

(@6 Juw

RwgnpnujuuncpynLuutp (19 dwd)

Lwuw
tnwy

Rwenpnwywuncejncuubph W npwug inpdwu Gnwbwyutph UEpYwjwgnedp,

pwpwlwywl, Gpypwswthwywl (bwb wudtpg bjwagnn) ypngpbuhwutinh
nLuncdbwuhpnedp

UGpel
wpnjn
Lup

e Qunuwthwp ntbbuw pYwjhb hwgnpnwywuncejwu U Upw wpdwl Gn
wlwyutph dwuhl:

e Qualh npdwé pywiht hwenpnwywuncpjwl wwhwugynn wunwd(ut
n:

e Uwhdwuh pywpwlwlywl wypngptuhw, duwybpwh U Yyhpwnh Lpw p
unLpwanhg hwwnyncejnlup:

e Yhpwnh pwpwlwywl wypngpbuhwih punhwunp wunwdh U wunw
Jutph gnudwph pwlwalbtpp:

e Uwhdwuh Gpypwswihwywl wpngpbupwl, duwytuwh U Yhpwneh Up
w puncpwagnphg hwwnyncejnlup:

e YUhpwnh Gnpypwswthwywlu wypngptuhwjh punhwunwp wunwdh b wn

wdlutGph gnudwph pwlwaltpp:

o Uwhdwuh wuytpg uqwagnn Gpypwswthwywl wypngptuphwl U Yhpwn

h Upw wunwdJubph gnudwph pwluwalp:

6.1

PfUw ht hwonpnwywint p| wl gwn wthwp p

6.2

P[Uw hthwpnpnwywinLp nLblbph
hwinynL pitnLbbbGpnp:

6.3

(e wp wib wywbwpngpbuhw h gwn whwpp

6.4

fod wp wi wy wt wuypnagapbuhw h wnwo hl nwibnwdbbnph
aganLrdwnphp wiwblnp:

Lwhuwwwuwnpwuwnned pGdwwnhy gpwynp w2fuwnwlph

6.5

GplUpw whuywlt ypngpbupw hb gwnwthwpn

6.6

GpUpws whwywl wpnapbuhw h wnwo ht nwibnwdbGph
anL Jdwnhpwiwblp

6.7

Ubdbpotbdwgnnbpypws whwywbwpngpbuhwy h
wionwdlbGphantLt dwp hp wi wad Wp

6.8.1

NMwunwhni] ph hwd wihwywlnL pr nL Unp

6.8.2

Jdhowywapnirp| wih nmwppbGpnp:

6.8.3

SEnwhnhnL prnL UGN




684 |YwpgqwdnpnLpinLlblUbEp W gnLaganpnnLpl nLlbbbn

Lwhuwwwuwnpwuwnned pGdwwnhy gpwynp w2fuwnwlph

PEJwwnhy gpuynp wluwwmnwup 7

Jdwnd. |nuénd

Yhuwdjwlwjhl qgpwynp w2fuwnwlup Ne2

Ujniph wdthnhnud




rfJuwjhu $nLuljghwjh qunuthwpp: @t J wwnh
U wj wu

Rwnpgtp L wnwgwnpwuplutp swhnpnzswjhb buwquagneyu ywhwlgh
wwjwhnynudp unncgbpne hwdwp

1. Cungét) shpunn npjwé $nuyghwbpp w/y = x+1, p/ f(x) = x*+1 g/
X+1=0

2. bluswb°u E punncuwé Lpwuwyt $ncuyghwih npnpdwu tnhpnuyen

w/ E(f), p/ D(f), a/X(f)
3. bUswtu E punniudwé Lpwlwyt) $ntyghwjh wpdtputnh wvnhpnyep

w/ E(F), p/ D(f), a/X(f)
4, Y=x dnLlyghwih npnadwl tnhpniep. w/ R p/(-»,0) q/ (0, )

5. Awpybl' y = x+1 $nLuyghwjh wndtputinh tnhpnupn [-2,0
] Uhgwyw)pnid

Ruwpgtphu Yywwnwufuwubpne jud wnwgwnpwuplutpp junmwpbpno
hwJdwp unynpnnp ytwp £ hdww.

huswt°u £ tipynud $nLuyghw

h*us £ $nLuyghwih npnadwl tnhpnuypp

h"Ug £ $nLulghwjh wndtiputiph tnhpnuyep

buswb®u GU hwaynd $nLuyghwyh npndwu inhpnuyep
buswt®u GU hwaynd $nLuyghwyh wnpdtputph whpnyep

b Wi

Rupgtphu Yywwunwujuwubpne jud wnwgwnpwuplutpp umwpbno
hwJdwp unynpnnp wytwp £ jupnnutw.

1. UtJLwpwlt] $ncuyghwih gunwithwpp
2. Npn2tL $nLuyghwjh npndwt inhpniyep
3. Npn2GL $nLuyghwjh wpdGpubiph tnhpnypp



SnLuyghwjh wadwl, bjuquuwl, Lwbwwywhwjwl dhegwlwjpp:
$SnLuyghwjh qpnutpp. Jdwagniju b thnppwgnoyu wpdtputpp:
@EUwuwn wl

Rwnpgtp L wnwgwnpwuplutp swhnpnzswjhb buwquagneyu ywhwlgh
wwwhnyndp unnLgbpne hwdwp

f(x) = x?

=21
1. dnLuyghwt wénwd £ w/ (=) ; p/ (-=,0]; ¢/ [0; =)
2. dnLlyghw bjwagnud £ w/ (-<;%) ; p/ (-2,0]; 9/ [0; ~)
3. Np $nLuyghwt £ Ununuinnl®™ w/ wénn $nLuyghwl,

p/ Uwgnn $nLuyghwl g/ punhwwnynn $nLulghw
4. f(x) = x*-253$nLllyghwjh gnpnutipu Gu (-5; 0); (5;0); (0,25) (0;-5); (0;5); (25;0

)



10 !
‘ |

5 -20 15 -0 5 0| r* 10 15

Ruwpgtpht Yywunwujuwubpne jud wnwgwnpwuplubpp junmwpbno
hwdwp unynpnnp wytwp £ hdwlw.

N°n $nLuyghwutint U wénn
N°n $nLuyghwitipu U ujwgnn
N°n $nLuyghwubpl GU Ununwnnl
$nLulghwjh gnnliipp

BN

Rwpgtpht yuwwnwujuwuGpne ud wnwgwnpuwuplutpp Juwmwpbpno
hwJdwp unynpnnp wytwp £ jupnnutw.

1. 8nujg nnw, npntn £ $ntbyghwt wbned

2. 8nLjg nwy, npntn £ $ncuyghwu ujugned

5. Pwgwuwnb| $ncuyghwutph dnunuinnuncpntup
6. Qb $nLuyghwih gpnutipp



Y=ax?(a>0) $nLulyghwlu
@tJwwn wl

Rwpgtp L wnwgwnpwuplutp swhnpnzswjht bjuwquagneyu ywhwlgh
wwwhnyndp unnegbpne hwdwp

1. bUswbtu GU wujwunwd Y=2x>$nLuyghwih ghwdbhyp * w/ hhwbppn,
p/ wwpwpn, g/ nthhn ghd

2. dnLbyghwih npn2dwl nhpnupl £ w/ (-=; +=), p/ (0;+=), g/(-~; 0)

3. dnLblghwih wndtipliiph whpnpl £ w/ (-=; +=), p/ (0;+=), g/(-=; 0)

4, Y=2x*$nLuyghwl * gnuq E, ytuwn E, ng gnuyg £ nsg yGuwn:

| l

8

\

- N W A N

\

5 <4 3 -2 —1 1 2 3 4 5 6 7
-1

5. Y=2x* $nLlyghwl’ w/ wénn £, p/ UJwagnn E, g/ ng wénn E, ng ujwqgnn

Rupgtphu Yywwnwujuwubpne jud wnwgwnpwuplubpp junmwpbino
hwdwp unynpnnp ytwp £ hdwiw.



h°Us GU wudwunwd Y=ax?(a>0) $nLuyghwjh gnwdhyp
$Snuyghwjh npnadwl inhpnup

dnLuyghwjh wndtiputph nhpnyype

Y=ax?(a>0) $nuyghwl qgnuq E

$nLuyghwl Ununuinnu £

ARSI .

Rwpgtpht yuwwnwufuwutpne ud wnwgwnpuwuputpp Juwmwpbpno
hwJdwp unynpnnp wytwp £ jupnnuw,

Qb Y=ax*(a>0) dnLulighwjh gnwdhyp

Npn2G| Y=ax?(a>0) $nLbyghwjh npnadwl inhpnupp
Npn2G| Y=ax?(a>0) $nLlyghwjh wndtputph whpnyen
Npn2tL Y=ax?(a>0) $nLulyghwjh gnugnrejnLlp

5. Utluwpwub] Y=ax?(a>0) $ntuyghwjh dnunwnnuncpjnLun

Y=ax?(a# 0) $nLuyghwu @t Jwuwh Yy
w] wl

B W=

Rwpgtp L wnwgwnpwuplubp swhnpnzswht bWjuquagneyu ywhwlugh
wwwhnyndp unngbpne hwdwp

1. bUswt®u GU wujwlnwd Y=-2x*$nLuyghwih gpnwdbhyp * w/hhwbppny,
p/ wwnwpny, g/ ninhn ghé

1y
SHI FINY IS I T Y VG 1 2 O RSN, <
6 -5-4-3-2-1 (1 234 &6 6 T B
Y\= -2%*

\‘ -]
t -8 \
-9

dnLliyghwih npn2dwt inhpnuypl B w/ (-5 +<), p/ (0;+«), g/(-=; 0)
dnLlyghwih wpdtiputph wppnuel £ w/ (-=; +<), p/ (0;+), g/(-; 0)

Y=-2x2$nLuyghwt " qnrjq t, yGuwn £, ng gnuyg £ ng yeuwn:
$dncuyghwt’ w/ wénn £, p/ Ujwann E, g/ ng nénn £, ng ujwqgnn

i W N

Rupgtphu Yywunwujuwubpne jud wnwgwnpwuplutpp umwpbpno
hwdwp unynpnnp wytwnp £ hdwlw.

1. bUg GU wljwunwd Y=ax?(a<0) $nLuyghwih gpwdhyp
2. $dncuyghwjh npndwl inhpnuyp
3. dnLlyghwjh wpdtpubph nhpnyp



4, Y=ax?(a<0) $ncuyghwt gnug E
5. $nLuyghwl dnunwnnlu k£

Rwpgtpht yuwnwufjuwuGpne ud wnwgwnpuwuputpp Juwmwpbpno
hwdwp unynpnnp wytwp £ jupnnulw.

Q6L Y=ax?(a<0) dnLulghwjh gpnwdhlp

Npn2G| Y=ax?(a>0) $nLbuyghwjih npndwl inhpnujpn
Npn2ti Y=ax?(a>0) $nLlulyghwjh wndtiputph wnhpnypp
Npn2G| Y=ax?(a>0) $nLuyghwih gnrjgnrpnLup
Utyuwpwub] Y=ax?(a>0) $nLulyghwjh dnunwnnunrp)nLup

AN .

y= a(x-
Xo )2 +Yyo $nLulghwl R/E Jwwhly wy wl

Rwnpgtp L wnwgwnpwuplubp swthnpnziwhtu buquagneyu ywwhwugh
wwwhnynedp unngbpne hwdwp

1. YnnpnhUwuwnwjiht hwdwywngh ypw, np ynnd £ 2wpdyncd $nuyghwih gpnwdp
hup, Gpp yo=0, x>0
w/ nGwh weg, p/ nGwh dwfu, a/ nGwh Jtipl, n/ nGwh ubppl

2. Unnpnhuwwnwjhu hwdwywpgh dpw, np ynnd £ wnpdyncd $ncuyghwjh gpwd
hUup, Gnp yo=0, %<0

w/ nGwh weg, p/ ntwh éwfu, a/ nbwh ytnl, n/ nGwh ubppl

3. UnnpnhUwwwhu hwdwywnpah dpw, np ynnd £ 2wpdyned $ncuyghwih apwd
hup, Gpp yo>0, X0 =0

w/ nGujh we, p/ nbwh dwfu, a/ nbwh Jtipl, n/ nGwh ubppu

4. Unnpnhlwnwywl hwdwywngh dnw, np Ynnd £ 2wndynid $nitlighwih gnu
$hlp, Gnp yo<0, x0=0

w/ nGwh we, p/ nGwh dwfu q/ nGwh yenl, n/ ntwh Utippl

Ruwpgtphtu yuwnwujuwutpne ud wnwgwnpwuputpp Juwmwpbpno
hwdwp unynpnnp wytwnp £ hdwlw.



1. UnnpnhUuwwnwjht hwdwywnpgh ypw, n°n Ynnd £ 2wpdyncd $nuyghwjh gnpw

$hup, Gpp yo=10, x>0
2. Ynnpnhlwwnwjhu hwdwywngh Ypw, n°n Ynnd £ 2wndynid $ntuiighwjh gpuw

$hup, GPp yo=0, X0 <0
3. Unnpnplwwnwhl hwdwlwngh Ypw, n°p Ynnd £ 2undynid $nciyghwih gpw

$hlp, Gpp yo>0, %0 =0
4. UnnpnhUwnuwiht hwdwywngh Unw, n°n Ynnd £ 2wndynud $nillighwh gnw

$hup, Gpp yo<0, x=0

Rwpgtphtu yuwwnwufuwutpne ud wnwgwnpuwuputpp Juwnwpbpno
hwJdwp unynpnnp wytwp £ jupnnuw,

1. Q661 Unnpnhlwinwjht hwdwywpgh Ynw $niuyghwih gnuwdbhyp, Gpp yo=0
, Xo >0

2. 98t Ynnpnplwinwjht hwdwluwpgh Jnw $nLuyghwih gnudbhyp, Gpp yo=0
, Xo< 0

3. 44t Ynnpnhlwwnwjht hwdwywngh Ypw Snuyghwih gpnudbhyp,

br\p yO=O, Xo< 0

4. Q66| Ynnpnhuwwnwjht hwdwywngh Ypw dncuyghwih gpudbhlp, tpp yo> 0

'XO=O



Lwnwynruwjht $nLuyghwh gphwdbhyp
@6 Jwwhly wj wl

Rwnpgtp L wnwgwnpwuplutp swhnpnzswjhb bjuwquagneyu ywhwlgh

wwwhnyndp unnLgbpne hwdwp

L. Pwnwyniuwjht $nLuyghwjh gnwdhyp w/ wwpwpenl £ p/ ninhn ghd £

a/ hhwtippng £

2. y=2(x-1)*-7 pwnwynruwjhl $nLuyghwjh gphwdhypn (?
; ?) ququwpeny wwpwpenl £, npp unnwgynud £ wwnwpnih

hnphgnuwywu U ---------------- dhwynp ninnwhwjwg ntnwihnfunte)nLuhg
] ‘

)

y=2(x-1)2-7

Rupgtphu Yywwnwujuwubpne jud wnwgwnpwuplutpp unmwpbno

hwdwp unynpnnp ytwp £ hdwiw.

1. b°Us E pwnwynuwjihu $nLuyghwih gpuwdhyp

2. bUswt u GU Ywnnignd pwnwyniuwihb $ncuyghwih gpw$hyp

Rupgtphu Yywwunwujuwubpne jud wnwgwnpwuplutpp jumwpbpno

hwdwp unynpnnp wytwnp £ jupnnuw.

1. Swpptint| pwnwyniuwjht $nculyghwih gpwdbhyp wyp gpwdbhyutiphg

2. 9661 pwnwynuwjihu $ncuyghwih gpnw$hyp



$SnLulyghwjh gpuw$hyh dbwthnjunLpjwlt hhdbwlwl depnnutpp
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wuhwywuwnpnwdubp, npnug  wyg U dwfu Jwubpp pwquwunwdutp Gu®
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hUuswbE u GU npn2nud Lpwlp Jhgwlw)jph

N°pu £ wuhwyjwuwpdwl nuéndutiph pwgunie)niup
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w/ Uhwynpt| wpnjnLupltnp,
p/ ybpgut punhwuncp Jwup (hwwnby)
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bx3+cx?

2. tpypwnwyniuph hwywuwpnidp nestine hwdwp UGpdnuénud Gu

w/ unp thnthnfuwywl,
p/ Unp wunwd
g/ wuwnbut] wjwag wunwdh gnighgp

3. LGpdnusywé thnthnfuwlywu wpnynibupnid Gpypwnwyniuh hwywuwpnidp
nLutuncd £

w/ ay?+by+c=0 p/ ay*+by+c a/
ay*+ by*+c

4. Gpypwnwyncuh hwyjwuwpdwl (nénud GU wjl (neéndUbpp, npnup

w/ pwywpwnpnd U hwdwuwpdwlp,
p/ s&6U pwdwpwpnwd hwjwuwnpdwlp,
q/ (nénudp whwnp E gpn [huh

Rupgtphu Yywwunwujuwubpne jud wnwgwnpwuplutpp umwpbno
hwJdwp unynpnnp ytwp £ hdww.

1. N°p hwjwuwpndUu E Ynsynd Gphypwnwyniuh hwywuwnpned
2. bUs E uGpdnsywéd thnthnfuwywu
3. N°p inuéndu £ pwdwpwpnd hwdwuwpdwlp

Ruwpgtphtu yuwnwujuwutpne ud wnwgwnpwuputpp Juwmwpbpno
hwdwp unynpnnp wytwp £ jupnnuw.

1. Swppbpt Gpypwnwyniuph hwjwuwpndltpp
2. ubpdnuét) unp thnthnfuwywu
3. Ywpnnwlw] qunut] wuhwywuwnpdwU nuénudp



JdEpwéynn hwjwuwipnedutp (@6 U wwnh Y
w| wib

Ruwpgtp L wnwgwnpwuplutp swhnpnzswjht bjuwquagneyu ywhwlugh
wwwhnyndp unnLgbpne hwdwp

1. dGpwédnn hwywuwnnud £

w/ (X*+ax+b)(x*+kx+c)=0 p/ X*+ax+b=0
g/x+y=0

2. dbpwéynn hwdwuwnpnudp (nustine hwdwn

w/ nLénud G x?+ax+b=0 U x*+kx+c=0 hwjwuwnpnwdutnp,
p/ (nLonud GU x?+ax+b=0 hwdwuwpnrup,
g/ InLéned GU - x2+kx+c=0 hwyjwuwnpnidp

3. dbpwéynn hwywuwpnwdutpp (nwsth GU hwdwnynwd

w/ x>+ax+b=0 U x*>+kx+c=0 hwywuwnpnrdutiph indndutph Jhwynpnwdp,
p/ xX>+ax+b=0 hwdwuwpndUtph |nLéndubpp,
g/ x*+kx+c=0 hwjwuwnpdwU | néndutnp,

Rwpgtpht yuwnwujuwuGpne ud wnwgwnpuwuputpp Juwmwpbpno
hwdwp unynpnnp ytwp £ hdwiw.

1. N°n hwdwuwpnwdutplu GU wudwunwd yGpwédnn hwdwuwnnudutn
2. bUswGu wbwnp E nwstp ypwédynn hwywuwnnwdutpp
3. N°pl E yGpwédnn hwjwuwpnedutph (nudnudubpp

Rwpgtphtu yuwnwujuwuGpne ud wnwgwnpuwuputpp Juwnmwpbpno
hwdwp unynpnnp wytwnp £ jupnnuw.

1. Swpptpt yGpwéynn hwywuwpnedubpp
2. Lnustl JGpwédnn hwyjwuwnnedutpp
3. Qunub] yGpwéynn hwjwuwpndubph (nuénudutpn



Rwyjwuwpnedutp, nph Jh nndp hwupwhwwywl Yninnpwy £, huy
UdjnLu Jwup qpn
(6 U wwnh Y wy wi

Rwnpgtp L wnwgwnpwuplutp swhnpnzswjhb bjuwquagneyu ywhwlgh
wwwhnyndp unnLgbpne hwdwp

1. Swdwuwnpndutp, nph Jh ynndp hwupwhwdwywu ynnnpwy £, huy djnLu
dwup gqpn

LLI/ x2+bx+c

=0, p/xt7 =0, g/ x2 +bx=0
x+5 2

2. Swjwuwnpnedutn, nph Jh Ynndp hwupwhw2qwywu Ynnnpwy E, huy Jjneu
Jwup gpn  (nuétne hwdwin wbwp £

w/ hwdwnhgp thuh qnn, huy hwjnwnpwnwp gpn gthup,
p/ U hwdwphgp thuh gpn, W hwjwnwnpwpp thuh qnn,
a/ hwdwnhgp thuh gpn, huy hwjnwpwnp wuntut

3. wdwuwpnidutp, nph Jh Ynnup hwupwhwqwywlu Ynnnpwy E, huy Jjneu
Jdwup gpn |nuénudutbpu GU°

w/ wyl inuénedutipp, npnup hwjwnwpwph hGwn s6U hwdpuyuncd,
p/ wju nudndutpp, npnup hwjnwnpwnph hGin hwdpuyunwd G
g/ Uhwju hwdwphgh (nuénudutpn

Rwpgtphtu yuwnwujuwuGpne ud wnwgwnpuwuplutpp Juwmwpbpno
hwJdwp unynpnnp ytwp £ hdww.

1. N°n hwdwuwnpnuduGnu U hwwuwpnwdutp, nph Jh Yynnup
hwupwhw2dwywlu yninnpwy E, huy Jjncu dwup®™ gpn

2. buswtu GU [nLénLd hwdwuwnnwdutn, nph Uh Ynndp hwupwhwdwywu
Unuinnpwy E, huy Jjnwu Jwup® gpn

3. N°n hwywuwpnudutpl GU wjbu hwjwuwnnwdutp, npnh dh Ynndp
hwUupwhw2dwywlu Yninnpwy £, huy djnu dwup gpn , hwjwuwnpdwl
tnLdndutipp

Ruwpgtphtu yuwnwujuwutpne ud wnwgwnpwuputpp Juwmwpbpno
hwdwp unynpnnp wytwp £ jupnnutw.



1. Swpptpt] hwjwuwpndutp, nph Jh ynnup hwupwhw2dwywl yninnpwy E,
huy JjnLu Jwup gnn

2. Lnuét hwjwuwpnudutpp, nph Jh ynndp hwupwhw2dwywl ynnnpwy £, huy
Jdjnu Jwup gnn

3. Qb wpdwwnutpp hwdwuwnnuwdutph, nph dh Ynndp hwupwhw2dwywu
Unuinnpwy E, huy Jjnwu Jwup gpn



Nughnuw hwyjwuwpnedubtph phLdnudp
(6 U wwnnh § wy wi

Rwnpgtp L wnwgwnpwuplutp swhnpnzswjhb buquagneyu ywhwlgh
wwjwhnyndp unnLgbpne hwdwp

1. Nwghnuw| hwjwuwpnwdutp GU wjbu hwdwuwnpnwdUtnp, npnlg

w/ wg b dwfu Jwutpp Ynunnpwywihu wpunwhwjnnoenctultp G,
p/ Uhwju dwfu dwup Yynnnpwywjhb wpunwhwjwnnie)nct £, huy we Jwup®

qnn,
g/ npnug Utg yninnpwuwjhb wpunwhwjwnnipniu syw

2. Nwghnuw| hwywuwnpndubpp neétint hwdwp wuhpwdtaun £

w/ pninp wunwdJubpp wntnwithniutb nbwh dwfu hwywuwnpbgubp gpnjh,
p/ wlugwuwn, wugwwn wg U dwfu Jwubpp hwjwuwnptgut gpnjh,
g/upwju wg Jwup hwyjwuwntgub| gpnjh

3. Nwghnuw hwyjwuwpdwl wpdwuwnutpp gunubipe hwdwp wytunp £

w/ Yhpwnt| hwupwhw2dwywlu Yninnpwyutph gnedwpdwt W hwudwUu
wunutipp, gnb hwupwhw2qwywl yninnpwyh nbupny b (nwét| nL gunuby
wpdwwnltpp,

p/ quut| wpdwwnlbpp wnwug punhwuncp hwjwnwpwph pGptrne,

g/ nwghnuw| hwjwuwnpnwdubpp wpdwwnubn gncutu

Rupgtphu Yywwnwufuwubpne jud wnwgwnpwuplutpp jumwpbpno
hwJdwp unynpnnp ytwp £ hdww.

1. N°n hwjwuwnpnwdutplu GU nwghnuw] hwdwuwnnwdutnp

2. bdwlw] huswt®u Gu (nLéynd nwghnuw hwywuwpnwdubpp

3. bUuswhuph® pwytph hwgnpnwywunce)nLl £ wbwnp nwghnuwy
hwywuwpnwdutp (nuétine hwdwn

Ruwpgtphtu yuwnwujuwutpne ud wnwgwnpwuputpp Juwmwpbpno
hwdwp unynpnnp wytwnp £ jupnnuw.

1. Swpptpt nwghnuw] hwywuwnndutpp

2. Lnuét nwghnuw hwdwuwpndubp

3. YUhpwnb| pwjtph hwgnpnwywunentup nwghnuw] hwywuwpndwl
wpdwwnlutpp gunubhu



Stpunnwjhl fjuunhpubtph pLénd nwghnuwp hwjwuwpnedutph
ogunLpjudp
(@6 U wnnh Y w wib

Ruwpgtp L wnwgwnpwuplutp swhnpnzswjht bjuwquagneyu ywhwlugh
wwjwhnyndp unnLgbpne hwdwp

Unweghu pnhgwnp Jh nnn2 w2fuwwnwup Ywnnn £ uwnwpG 10 op 2nun, pwl
Gnpypnpn pphqwinp: UhwuhU Upwup wjn w2fuwwnwupn juwnwpned G 12 opnd:
Lwuh® opnd wyn w2fuwwnwlpp juwpnn £ Juwnwnt] Upwlghg jncpupwils jnupp
wnwUahl, wnwudhl:

1. Ldwlwwhy fuunhputpp wujwund G

w/ hwdwwntn w2fuwwnwlph yGpwptbpjw; fjuunhpubp,
p/ wzfuwwnwUph fuunhputn,
a/ hwdwan Jwéph fuunhputp

2. luunhpp nuétne hwdwp

w/ Juwunwnt hwdwwwwnwufuwl Lpwlwyned I pwuynph w2fuwnwlpp
Lpwlwytby X, II =hup® X+10,

p/ 1nwétp wnwug Lpwlwynid Ywwnwpbine,

g/ Gpync b “w/, U p/ Uhpwntith Gu

3. Uty opnud Upwlg Ywwwpwé punhwuncn w2fuwnwlph hwywuwpnudp

1 1
w/1+ =_,
x x+10 12

p/ x+ (x+10) =12,
g/ bdwU fuunhputpp (pénud gnibbl

4. huunph (nénudu £

w/ I pphqunp w2fuwwnwupn juwnwpned £ 20opnud |, II-n° 30onncd,
p/ I pphqunp w2fuwwnwlpp Ywwnwpned £ 30opnud , II-p° 20opnud
a/ hUwpwynp sE hwadty;

Ruwpgtphtu yuwnwujuwutpne ud wnwgwnpwuputpp Juwmwpbpno
hwdwp unynpnnp wytwnp £ hdwlw.

1. bLswbE°u GU wujwunwd UJwl fuunhputpp
2. blUswt u GU Yuwgunud hwywuwpnidp
3. Awyjwuwnpdwl (nsdwl wignphrUp

Ruwpgtphu Yywunwujuwubpne jud wnwgwnpwuplutpp umwpbpno
hwdwp unynpnnp wytwnp £ jupnnuw.



. Swpptpt] hwdwwntbn w2fuwwnwuph dwuhU futunhputpp wjp tnhwh
fulnhpltinhg

. bwqut nwghnUw| hwywuwpnidp
. Qb nwghnUw] hwywuwpdwU wpdwwnutnn



QnpénnnLp)nLu UG thnthnjuwujuuny pwquuwunwdutph htwn
(6 U wwnh Y wy wi

Rwnpgtp L wnwgwunpwuplutp wnwpluwjh swthnpn2g wjhtu bjwquagneyu
wwhwluglubph uwnwpndp uinnegbpne hwdwp

1. Uhwlnwd t* w/ 5axcd, p/ 0, a/ k?d3c*+6xyz
2. PwgUwlnuwd E ™ w/ 5axcd, p/ 0, q/ k?d3c*+6xyz
3. Uh pwgquwlunwdJ pwdwuncd GU Jjnup dpw

w/ wuyntbwél pwdwldwl inbGupny,

p/ aShuny,
g/ pwgUdwlnwdutipp sGU pwdwuyned

Rwpgtpht yuwnwujuwuGpne ud wnwgwnpuwuplutpp Juwmwpbpno
hwdwp unynpnnp ytwp £ hdwiw.

1. N°pu E Jhwlnwdp
2. N°pl E pwgdwlnwdnp
3. hUswt’u GJ Uh pwgdwlnwdp pwduncd Jjnuh ypw

Rwpgtpht yuwnwujuwuGpne ud wnwgwnpuwuplutpp Juwmwpbpno
hwJdwp unynpnnp wytwp £ upnnuw.

1. Uhwlnwdp ptpbp wwnwpjwy tnGuph
2. Swppbptb Jhwunwdp pwgdwunwdhg
3. Uhpwnb| pwqUwunwdJutph wuyntbwél pwdwluncdp



PLEqnLjh ptnpbkdp (¢t J wwnh Yy
w| wb

Rwnpgtp L wnwgwunpwuplutp wnwpluwjh swthnpn2g wjhtu bwquagneyu
wwhwuglutph uwnwpndp unnegbpne hwdwp

1.

PwqUwlnwdubpp vhdjwlg ypw pwdwubhu unwgynud £ Juwgnpn , wwjw
wju nLup

w/Pn(x)= (x-a)Q(x) + R,
p/ Pn(x)= (x-a)+Q(x) + R,
a4/ Pn(x)= (x-a): Q(x) + R

Epynt pwgdwlnwdutpp Jhdjwlug ypw pwdwlynd GU wnwlg duwgnpnh,
wwjw

w/ R=0, p/ R=1 g/R=-1
Cuwn PEgnLh pGnptdh P,(x)=anxt+a,-x1*1+.....+ai1x+ao pwquwlnwdp x-a
Gpywunwdh Jpw pwdwUting unwgywé R duwgnpnp hwywuwp £ Py(X)
pwagUwlunwdh wpdtiphl x=a nbwpncd, wjuhuplu

w / R=P,(a) p/ R=P.(X) g/ R=
P.(Q)

Rupgtphu Yywwnwufuwubpne jud wnwgwnpwuplutpp junmwpbpno
hwJdwp unynpnnp ytwp £ hdww.

1.

N°nlu £ Juwgnpnny pwdwuynn pwgdwunwdutph wnbupp

2. bush® E hwjwuwp Juwgnpnp™ wnwug duwgnpn pwqdwunwdutph

3.

pwdwludwl dwdwlwy
N°pu £ PGgnuh pEnpGUp

Ruwpgtphtu yuwnwujuwutpne ud wnwgwnpwuputpp Juwmwpbpno
hwdwp unynpnnp wytwp £ jupnnuw.

1. Ywpnnwlw| pwgdwlunwdutpp pwdwub] Jhdjywug ypw
2. Swppbpt pwguwlnwdutph pwdwunwdp® Juwgnpnny, U wnwlug duwgnnn
3. Uhpwnb| PGgnuh RENpGUp



UtY thnthnjuwuwuny pwquwunwdh wpdwuwn (6 Jd wwnh Uy
w wb

Rwpgtp L wnwgwnpwuplutp wnwplyuwjh swthnpn2g wjhtu bjwquagneju
wywhwuglutph uwnwpnodp unnegbpne hwdwp

1. Pn(x)=0 pwqUwunwuh wpdtp ynsynd £ wjl phdp, npp wnGnwnptiny dwfu

Jwuntd

w/unwuncd Gup gnn, p/ unwunwd Gup UG, g/ unnwuncd Gup
-1

2. PwgUwlnwudh wndtpp X £, nw Lpwuwynwd £ pwqdwunwdp pwdwlbing
(X- Xo)-h Ypw pwquwlnwdh dbwgnpnp

w/ qnn E, p/ UGy £ ¢/ pwquwlunwdp
Jduwgnpn snLup

Ruwpgtphu Yywwnwufuwubpne jud wnwgwnpwuplutpp jumwpbpno
hwJdwp unynpnnp ytwp £ hdwiw.

1. N°nu £ pwgdwunwdh wndtp
2. &°pp pwguwlnwdp duwgnpn snLup

Rwpgtphtu yuwnwujuwuGpne ud wnwgwnpuwuplutpp Juwmwpbpno
hwdwp unynpnnp wytwp £ jupnnuw.

1. Qunlb| pwquwunwdh wpdbpn
2. Pwdwub] pwgqdwunwdubpp



Nuwghnuw hwyjwuwpnudutph hwdwlwpgh qunwthwpp
(66 U wwnnh § wy wi

Rwpgtp L wnwgwnpwuplutp wnwplyuwjh swthnpn2g wjhtu bjwquagneju
wwhwluglubph uwnwpndp uinnegbpne hwdwp

1. x by Gpync thnthnfuwywuny nwghnuw hwwuwnpnwdubp Gu

w/z+l=", p/E+X=9, qi+l-1="
x y 6 y 2 x y z 12
2, 2-%= iShLquuuwnULuU wpdwwutpu GU - w/ (4;5) p/ (3;5); q
x y 1
/(2;0)

w/z+l=7" p/i4+%=9, gt+l-1="
6 y 2 x y z 12

4. 1+1- -7 17—2 hwdwuwnpdwl wpdwwnubpu U w/ (3;2;4) p/ (3;3;1) q/

x ¥y

(2;4;5)

5. Epynt wuhwjwnny nwghnuw] hwywuwpnudubph hwdwywpg Yngyned £ wijl
hwdwlwnagp, nnp

w/ wwnnitbwynwd E Gpyne hwdwuwnpnud Gpyne wuhwjwnny,
p/ Gptp hwjwuwnpnud Gpyne wuhwjnny
g/ Gptp hwywuwpnud Gpte wuhwjnnyg

6. tnptp wuhwjnny nwghnuw] hwywuwpnudutph hwdwywng Ynsyned £ wiyl
hwdwywnagp, npp

w/ wwnntbwynwd E Gpyne hwdwuwnpnud Gpyne wuhwjwnny,
p/ Gptp hwywuwpnud Gpynt wuhwjnny
g/ Gptp hwywuwnpnwd Gptp wuhwjnny

Ruwpgtphtu yuwnwujuwutpne ud wnwgwnpwuputpp Juwnwpbpno
hwdwp unynpnnp wytwnp £ hdwlw.

1. N°nu E Gpynt wuhwjnny nwghnuw] hwywuwnnudp
2. N°nu E Gpyne wuhwjnny nwghnUw] hwjwuwpndutph (nuénudp
3. N°nu E Gpte wuhwjinnyg nwghnUw] hwyjwuwpnudn



4,

N°nu E Gptp wuhwjnny nwghnuw| hwyjwuwnnwdutph nwénwdp

Rwpgtpht yuwwnwujuwutpne ud wnwgwnpwuputpp Juwmwpbpno
hwdwp unynpnnp wytwp £ jupnnulw.

SN e

Swpnptipt] Gpynt wuhwjnnd nwghnuw| hwywuwpnudp
Qunut| Gpyne wuhwjwnny nwghnuw hwywuwnpnwdutph tnuénedp
Swnptipt] tGptp wuhwjwnny nwghnuw| hwywuwnndp
Qunut) Gptp wuhwjwnny nwghnuw| hwyjwuwnnwdubph nwénwdp



Unwghlu b Gpypnpn wunhtwuh hwjwuwpnudutph  hwdwuwpgbp

0t b wwinh Y w; wb

Rwpgtp L wnwgwnpwuplutp wnwplyuwjh swthnpn2g wjhtu bjwquagneju
wwhwuglutph uwnwpndp unnegbpne hwdwp

1. Unwghu U Gpypnpn wunhdwuh hwwuwpnwdutph hwdwywngbnu Gu
w/ {(x2—y2=0x+y=0 p/ix+y+z=5x3=12q/{x—y=2xy=-13
2. {(x2—y2=0x+y=0 hwdwlwnpgh néndu £

w/ (0;0), p/ (5;3), (-5-;3), a/ (4;-3), (-
4;3)

Rwpgtpht yuwwnwujuwuGpne ud wnwgwnpuwuplutpp Juwmwpbpno
hwdwp unynpnnp ytwp £ hdww.

1. N°U E wnwghu U Gpypnpn wuwnhdwuh hwywuwpnwdUtph hwdwywpgbpp
2. N°pnup GU hwdwywnpgh (neénudubpp

Rwpgtpht yuwwnwujuwuGpne ud wnwgwnpuwuplutpp Juwmwpbpno
hwJdwp unynpnnp wytwp £ upnnuw.

1. SwppbptL wnweghl U Gpypnpn wunhdwuh hwywuwpndubpp
2. Qunub| wnwghu b Gpypnpn wuwnhdwuh hwyjwuwnnudutph hwdwywpgh
wpdwwnlubpp



fluunhputph pacdned wnwght b Gpypnpn wuntwuhhwy wuwpnodutph
hwdwluwnpqgbph oqgunLpjudp
(6 U wwnh Y wy wi

Rwpgtp L wnwgwnpwuplutp wnwplyuwjh swthnpn2g wjhtu bjwquagneju
wwhwuglutph uwnwpndp unnegbpne hwdwp

171-p Ubpywjwgut] Gpyne wpwnwnphsubph wpunwnpjwh wnbupnd, npnug gnedwinn
28 t

1. luunhpp |puétine hwdwp wuhpwdton hwdwywngl £

w/ {xy=171x+y =28 p/
{x:y=171x+y =128 g/{xy=171x—y =28

2. huunph |pénudp hbGnljw) pywqanuqu £

w/(19;9), (9;19), p/ (-19;9), (-9;19), a/(19;5),
(5;19)

Ruwpgtphu Yywwnwufuwubpne jud wnwgwnpwuplutpp junmwpbpno
hwdwp unynpnnp ytwp £ hdwiw.

1. bUswtu GU Ywgdnud fuunhpp (pestine hwdwp wuhpwdtn hwdwywpgp
2. Pwlh® wpdwwn Ywpnn £ ntubuw hwdwywnpagp

Rupgtphu Yywwnwufuwubpne jud wnwgwnpwuplutpp unmwpbno
hwJdwp unynpnnp wytwp £ upnnutw.

1. Ywqdt hwdwlywpag
2. Lnuét hwdwywngp



fluunhputph pacdnudp nwghnuwp hwjwuwpnudubph hwdwywpagh
ogunLpjwdp

66 b wnh Y w; wb

Rwpgtp L wnwgwnpwluplutp wnwplujh swhnpn2g wjht bjuwquagnoyu
wwhwluglubph uwnwpnodp unnegbpne hwdwp

Epynt YGwntn pwndynd Gl 2ngwiliugdnyd Unuu nunnnipjwdp: Sppwliwagdh
Gpywpniejncup 24d £ : Unwehu Yewnp JGY |phd yuinnunp Juwnwnpned £ Gpypnpnhg
9 pnwtin wpwga U jnpwpwlg jnen 4 pnwtlu JGYy hwuunwd Gpypnpnhl: Gunnut) wyn
yGwntph wpwagniejnLluGnp

1. huunhpp (nuétine hwdwn wuhpwdtn hwdwywpglu £

w/ * =24+ 94x = 4y + 24 p/ =2 94x=4y—24
y X y x

q/ =204+ 94x =4y — 24
y

2. huunph |phénudp hGnjw) pwqagnuqu £
w/ xi=8,y1=2 ; X;=-2,y1=-8, p/ x=8;y=2 q/ x=-8,y=-
2

Rwpgtphtu yuwnwujuwuGpne ud wnwgwnpuwuplutpp Juwmwpbpno
hwJdwp unynpnnp ytwp £ hdww.

1. bUswtu GU Ywqgunud fuunhpp peétine hwdwp wuhpwdtn hwdwywpgp
2. Pwlh® wpdwwn Ywpnn £ ntubuw hwdwywnpagp

Rwpgtpht yuwwnwujuwuGpne ud wnwgwnpuwuplutpp Juwmwpbpno
hwJdwp unynpnnp wytwp £ jupnnutw.

1. Ywqub hwdwywpg
2. Lnuét hwdwywnpgp



Unwghl b Gpypnpn wunmhtwuh hwjwuwpnedutph hwdwluwpgtph
LnLddwl gpu$hljuuljuut Gnuwiyp

66 b wnh Y w; wi

Rwnpgtp L wnwgwunpwuplutp wnwpluwjh swthnpn2g wjhtu bjwquagneyu
wwhwluglubph uwnwpnodp unnegbpne hwdwp

1. Unwghlu U Gpypnpn wunhdwuh hwywuwnpnedutph hwdwywpgbpp
gnwdhywywl Gnwuwyny |pétine hwdwp wuhpwdtawn £

w/ gnwdhyutipp géti Uh Yynnpnhtwinwyw hwdwyuwpgh ynpw b 4tpguty
gpwdhyutph hwundwl yGwnbpp,

p/ apwdhyutipp qé6L twpptp Ynnpnhlwnwywl hwdwywngh dpw L
Jbpgub gpwdhyutiph hwindwl YGwnGpp x —ph wnwlugph htw,

a/ anwdhyutipp g6t inwpptp Ynnpnplwnwywl hwdwlwngh Ynw b
Jbpgubi gpwdbhyutiph hwindwu yGnbpp y wnwugph htu,
2. Qpwdhyutph hwndwl YewnGpp Yhukbu
w/ hwdwywngh nudnedutinp,
p/ hwdwywngp ghwbhlywywl Gnwlwyny (nuénwd snLup
g/ hwdwywnpgh ghw$hyutpp Gpptp s6U hwwnyned:

3. 2wuh |pénud Ynlubuwt gbwagptpht hwdwwwuwnwufuwunn hwdwywpgbpp



4.’524—35:1:—4
3
2
\\ |
4 I3 12 \-1 /
1
. //
3
—4




6 // \\

Rwpgtpht yuwwnwujuwuGpne ud wnwgwnpuwuplutpp Juwmwpbpno
hwJdwp unynpnnp ytwp £ hdwiw.

1. buswbtgu GU (nLéynd hwdwywpgbpp gpwbhywywl Gnwuwyny
2. Npn°Lp BU hwunhuwunwd |pLénLdutinp

Ruwpgtphu Yywwnwufuwubpne jud wnwgwnpwuplutpp jumwpbpno
hwJdwp unynpnnp wytwp £ jupnnutw.

1. Lnustl hwdwywpgbpp ghw$dbhyuywt Gnuwliwyny
2. Qulb| |nuénudubpp



Rwyjwuwpnedutph gqpu$hljuywt pneddw oppwlyubp
(6 U wwnnh § wy wi

1.N°n hwjwuwpnwdubph hwdwywnpagh gnwdhywywl (neéncdl £ wywwnybpgwé:
2.2wuh® |nLénd nLuh hwdwywngp:

3.Qpwlghp npwughg JGyp: ( ; )

y=3x?+2x-4

Rupgtphu Yywwunwujuwubpne jud wnwgwnpwuplutpp jumwpbpno
hwdwp unynpnnp wytwnp £ hdwlw.

1.bUswtu GU INLSYnd hwdwlwpgbpp gpwbhyulyuwl Gnwuwyny
2.Nnn"Up GU hwunhuwunwd [nLéndutinpn



Ruwpgtpht yuwwnwujuwutpne ud wnwgwnpuwuputpp Juwmwpbpno
hwJdwp unynpnnp wytwp £ jupnnuw,

1.Lnuét] hwdwlwnpagbpp gpw$bhlywywl Gnwlwyny
2.9t |nuénudutpp



[FJwjhU hwgnpnwywuncpjwl qunwithwpp
(66 U wwnnh § wy wi

Rwnpgtp L wnwgwunpwuplutp wnwpluwjh swthnpn2g wjhtu bjwquagneyu
wwhwluglubph uwnwpndp uinnegbpne hwdwp

1.Lpdwélutphg n°pl £ pwjhU hwgnpnwywuncejnlup®
w/1;6;9;12 p/ 6;9;a;12 a/ a;y;w;h;t

2. Uprnyn°p inpdwé hwgnpnwywunce)nluubpp Unguu Gl.
5;8;,-7;0;10 U.0;10;5;-7;8

3.Upnyn°p iinJwé pwquniejnlultpp unuut Gl.
{5;8;-7;0;10}+ Uu {0;10;5;-7;8}

4. L6 hwgnpnwywuniejwl 4-nn wunwdp® 25; 69; 105; 34; 21

5. QUG a,=2n+1 hwgnpnwywuncejwl 3-pn wunwdp

Rupgtphu Yywwnwufuwubpne jud wnwgwnpwuplutpp umwpbno
hwJdwp unynpnnp ytwp £ hdww.

[Fywjhu b nwnwjwhu wpnwhwjnncezjnctbulbpp
hUg E hwgnpnwywlniejnLl, h°Ug £ pwqunipe)nLu
Ubnwdutph hwdwpwywdwl gunwithwpp
huntpuh U pwlwalnd Lpwé wluhwjnh Yuwp
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Rupgtphu Yywunwuhuwubpne jud wnwgwnpwuplutpp jumwpbpno
hwdwp unynpnnp wytwnp £ jupnnuw.

1. Swpptpt pYwjihlb L tnwnwjht wpunwhwjnncezjnculbpp
2. Spptptu hwgnpnwywunce ntup pwgunip)nLuhg



3. wdpb
4. Stnwnnt| wuhwjunhu hwdwwwwnwufuwl wpdbpp U Yuwnwnt
gnpénnniejnLulbn



[FJwjhU hwgnpnwywuncentbutnh hwwnyncentulbpp:
(66 U wwnnh § wy wi

Rwpgtp L wnwgwnpwuplutp wnwplyuwjh swthnpn2g wjhtu bjwquagneju
wwhwluglubph uwnwpndp uinnegbpne hwdwp

1. Lpdwé pwjhu hwenpnwywunienctubbphg Ut wénnp®
w/ 2; 6;10; 14; 18 p/9; 7;5;3; 1;-1 g/ 5;9; 7; 10; 23

2. Lqwé pywjihb hwegnpnwywunipntuubphg Lzt ujwgnnp
w/ 2; 6; 10; 14; 18 p/9; 7;5; 3; 1; -1 q/ 5;9; 7; 10; 23

Ruwpgtphu Yywwnwufuwubpne jud wnwgwnpwuplutpp juwmwpbpno
hwJdwp unynpnnp ytwp £ hdww.

1. «Usdwl» qunwthwpp
2. «LJwqUwl» qunwithwpp

Rwpgtphtu yuwnwujuwuGpne ud wnwgwnpuwuplutpp Juwmwpbpno
hwdwp unynpnnp wytwp £ jupnnuw.

1. @JGpp nwuwdnpbp wddwl upgny
2. Jvbpp nwuwynpt bjwaqdwu yuwpgny



([GJwpwlwlywl wypngpGuhwjh qunwthwpp
¢t U wuinh U w wi

Rwpgtp L wnwgwnpwuplutp wnwplyuwjh swthnpn2g wjhtu bjwquagneju
wwhwluglubph uwnwpndp uinnegbpne hwdwp

4,

Lot pqwpwlwywl ypngpbuhwU®
w/-2;0;2;4;6; p/3;6;12;24 q/?2;-5;8;11;-14

Qunub 10; 15; 20; 25; 30 pwpwlwlywl wpngptuhwjh wnwwnppbpnepnLup® d-

u:

Qunlt| pywpwlwywl ypngptuhwjh 10 -pn wunwdp, GG as = 14; ay; = -14:

ant| pywpwlwywl, ypngnpbuhwjh punhwuncp wunwuh pwlwalp

Rwpgtpht yuwwnwujuwuGpne ud wnwgwnpuwuplutpp Juwmwpbpno
hwJdwp unynpnnp ytwp £ hdww.

BN

[FJwpwlwywl wypngnptuhwjh uwhdwunwdp

Swpptpnipjwl uwhdwunwdp

[Fywpwlwywl wypngnptGuhwjh punLtpwagphs hwwnyniencultpp
[Fywpwlwywl, ypngnptGuhwjh punhwunp wunwdh pwlwalp

Ruwpgtphtu yuwnwujuwutpne ud wnwgwnpwuputpp Juwmwpbpno
hwdwp unynpnnp wytwnp £ jupnnuw.

Ryt hwgnpnuywu wunwdutph nwwpptpnieniup

Qunt| hwegnpnwywl wunwdutph mwpptpnienLup

Qunlt| pYwpwlwywl wypngpbuhwih hpwp hwegnpnnn Gpbp wunwdubphg
Jtyp, et wpdwé Gu UjnLu Gpyneup

Qpuwnt| pywpwlwywl wynpngptuhwjh punhwunwp wunwdh pwlwaélp



FJwpwlwywl ypngpbuhwjih wnwghu n wunwdJdutnh gnudwnph pwlwalp:

(et U wunnh Y wy wib

Rwnpgtp L wnwgwunpwuplutp wnwpluwjh swthnpn2g wjhtu bwquagneyu
wwhwuglutph uwnwpndp unnegbpne hwdwp

1. Lpdwdélutphg n°nl £ pywpwlwlywl hwgnpnwywuncejwu gnudwp ®

w/1+3+6+9, p/5+9+11;, g/5+6+ 14

2.3wpytb| Ss, Greb ai =6, d=2

Ruwpgtphu Yywwnwujuwubpne jud wnwgwnpwuplutpp juwmwpbpno
hwJdwp unynpnnp ytwp £ hdww.

1. [Jwpwlwywl wypngpbupwjih wnwghu n wunwdJutph gnwdwph uwhdwunwdp
2. FJwpwlwywl wypngnpbuhwjh wnweghlu n wunwdutph gnudwph pwlwédlp

Rupgtphu Yywwnwufuwubpne jud wnwgwnpwuplutpp unmwpbno
hwJdwp unynpnnp wytwp £ jupnnuw.

1. Yhpwntb| pywpwlwywl ypngpbuhwjh wnwghu n wunwdJdutph gnudwnh
pwlwalp



Enynwswithwywl wpngpbuhwjih qunwtwnp (6t U wwnh Uy
w wi

Rwpgtp L wnwgwnpwuplutp wnwplyuwjh swthnpn2g wjhtu bjwquagneju
wywhwuglutph uwnwpnodp unnegbpne hwdwp

1. L2t Gpypwswhwywlu wypngpbuhwlu®
w/ 2;8;12; 24; 26; p/ 3; 6; 12; 24 g/ 2; -5; 8; 11; -14

2. Qb 5; 25; 125; 625 Gpypwswihwywu wynpngptuhwjh hwjwnwnpwpp® g-u

3. Aptl Gpypwswihwywl wpngptGuhwjh punhwunp wunwdh pwlwalp

4, Qunub| Gpypwgwhwywl wpngptuhwjh 4-pn wunwdp, GG wnwghlu
wunwdp® 12 E, huyg=3

Ruwpgtphu Yywwunwujuwubpne jud wnwgwnpwuplutpp unmwpbno
hwJdwp unynpnnp ytwp £ hdww.

Mpngptuhwjh uwhdwuncdp

Epypwswhwywl wpngnptuhwih hwjnwpwnph uwhdwunwdp
EnUnwswihwywl wpngnptuhwjh punipwanhs hwnynienilltpp
Epypwswhwywl wpngptuhwjh punhwunwp wunwdh pwlwalp
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Rupgtphu Yywwunwujuwubpne jud wnwgwnpwuplutpp jumwpbpno
hwdwp unynpnnp wytwnp £ jupnnuw.

1. w2yt hwgnpnwywl wunwdutph hwjnwpwpp
2. Qut| hwgnpnwywl wunwdutph hwjwnwpwpp
3. Qunlb| npwywl wunwdutpny Gpypwswhwywl wypngptuhwjh hpwp
hwegnpnnn Gptp wunwdJdutphg UGyp, Gt windwdé GU Jjnwu Gpyneu
4. Qnuwnt| Gpypwswthwywl wnpngptuhwjh punhwuncp wunwdh pwlwalp
Enpypwswhwywl wypngptuhwjih wnwght n wunwdutph gnudwnph pwlwadlp
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Rwnpgtp L wnwgwunpwuplutp wnwpluwjh swthnpn2g wjhtu bwquagneyu
wwhwuglutph uwnwpndp unnegbpne hwdwp

1. Lpdwdéltphg n°nu E Gpypws whwywl ypngpbuhwjh gnudwip ®

w/ 1+3+6+09; p/5+ 9+ 11; q/5+ 25+ 125

2. Qunut] Gpypwswhwlywl wypngptuhwjih wnwghu 5 wunwdJutph gnedwpp®
Gt wnwghlu wunwdp 10 £, huy hwjynwpwpp® 0.1:

Rwpgtpht yuwwnwujuwuGpne ud wnwgwnpuwuplutpp Juwmwpbpno
hwJdwp unynpnnp ytwp £ hdww.

1. Epypwswhwywl ypngpbuhwjih wnwehu n wunwdJdubph gnudwph
uwhdwlntdp
2. Epypwswhwywl wypngnpbuphwih wnwghlu n wunwdJutph gnwdwph pwuwalp

Rupgtphu Yywwnwufuwubpne jud wnwgwnpwuplutpp unmwpbno
hwJdwp unynpnnp wytwp £ jupnnuw.

1. Epypwswihwlywl wypngptuhwjih wnwghu n wunwdutph gnudwph pwlwadlp
2. Bpypwswhwywl wypngnbuphwih wnwghlu n wunwdubph gnwdwph pwuwalp
Uhpwnb| wWwpqugniu ntwptpnud



Uuytpg bdwagnn Gpypwswhwywl wypngptuhwjh wunwdutph gnudwph pwlwaup

(3t J wwinh Y w; wb

Rwpgtp L wnwgwnpwuplutp wnwplyuwjh swthnpn2g wjhtu bjwquagneju
wwhwuglutph uwnwpndp unnegbpne hwdwp

1. Lpdwdéltphg n°nu £ wudtpg Ujwagnn Gpypwswhwywl ypngptuhw

w1 3t p/ 2oL, a/ 6,3, 0

27 "5’10°25

2. 3wyt wuytkpg Ujwgnn Gpypwswihwywl wypngptuhwjh gnudwnp, Gpb b=
2; q=05

Rwpgtpht yuwwnwujuwuGpne ud wnwgwnpuwuplutpp Juwmwpbpno
hwJdwp unynpnnp ytwp £ hdww.

1. Uuytpg bjwgnn Gpypwswhwlywl ypngptuhwjih uwhdwunwdp
2. Uudtpg udwgnn Gpypwswihwywl wpngpbuhwjh gnudwph pwliwélun

Rupgtphu Yywwnwufuwubpne jud wnwgwnpwuplutpp unmwpbno
hwJdwp unynpnnp wytwp £ jupnnuw.

1. Bwlwsb wudbpg wagnn Gpypwswhwywl hwenpnwywuncenlultpp
2. Qpwnb| wuytpg UJwagnn Gpypwswthwywl wpngnpbuhwjh gnudwnh pwlwédlp



Mwwnwhniyeph hwjwlwywuniejnLun
(66 U wwnnh § wy wi

Rwpgtp L wnwgwnpwuplutp wnwplyuwjh swthnpn2g wjhtu bjwquagneju
wwhwluglubph uwnwpndp uinnegbpne hwdwp

Cunaét] wwuwnwhnypp

Lt GU fuwnnuypp, pwgdt) £ hhug:
Qunuwlwjhl fuwnwn Gptyn E:
OGpnLUpU | nLn Lwynd En hGnnlu:

Cungét| wuhuwp wwwnwhnypp
Ltwnb| GU fuwnnuypp, pwgytb| £ hhug:
Lbwnb| GU fuwnnuypp, pwgytb| £ vwup:
Lbwnb| GU fuwnnuypp pwgyty £, JGL:

Cungét| hwjwuwywup ywwnwhnyep'
LtwnbG| GU fuwnnuypp, pwgyb £ snpu:
LGwnbG| GU fuwnnuypp, pwgyb| £ tnwu:
Ltwnb| GU fuwnnuypp, pwgyby E gnpn:

fuwnnuynp LbwnGhu hugpw®u £ 6 Jhwynp |hutne hwdwlbwywuncgeniup:
fuwnnuypp UGwnGLhu hugpwu £ gnuyg Jhwydnp |hubnc
hwjwuwywunce)ncup:

Rwyyp yunnwd Ep, nnp hug-np wywwnwhnyph hwjwuwywunceniu 2.5 E:
Ubwhhint wnwug ywwnwhnyph Jwuhb hwpgnihnpéd wutine hwulwgwd, np
Rwyyp dhawn sh wunwd: buswt®u  hwulbwgwy

Rupgtphu Yywwunwujuwubpne jud wnwgwnpwuplutpp jumwpbpno
hwdwp unynpnnp wytwnp £ hdwlw.

Stk wh

h"Us E wwwwhnupp

h"Us Gup hwuywunwd wwuwnwhnyph hwjwuwywuncpntu wubiny
Rwwlwywuncejntup Jhpinn 1-p sgbpuwquwugnn npwywlu phy £
Mwuwnwhnyyeh uwhdwuncdp

E°pp GU Wwwnwhnyyep wujwunwd wuhbwp

E°pp GU Wwwnwhnypp wudwunwd hwywuwnh



Ruwpgtpht yuwwnwujuwutpne ud wnwgwnpuwuputpp Juwmwpbpno
hwJdwp unynpnnp wytwp £ jupnnuw,

1. PEpGL wwuwnwhnyph ophbuwyubp
2. PGpGL wuhUwp ywwnwhnyye ophuwy
3. PGpGL hwjwuwnh wwwnwhnyph ophuwy



Jdhdwywagnncejwl tnwpptpp:
(66 U wwnnh § wy wi

Rwpgtp L wnwgwnpwuplutp wnwplyuwjh swthnpn2g wjhtu bjwquagneju
wwhwluglubph uwnwpndp uinnegbpne hwdwp

1. Lpdwé pybphé pungét 1; 14; 21 pywjht hwenpnwywunipjwl dhghl
rYywpwlwyup
w/ 10; p/ 14; q/16;

2. Lpqwé pytphé pungéty 5; 7; 5; 5; 31 pywjhU hwgnpnwywuntejwl Unnp
w/ 7; p/ 31; a/5

3. Lpdwé pybphé pungdty 8; 9; 5; 9; 23 pywjhlu hwgnpnwywuniejwl Jtnhwl
w/ 2; p/5; a/ 9

Rupgtphu Yywwnwufuwubpne jud wnwgwnpwuplutpp junmwpbno
hwJdwp unynpnnp ytwp £ hdww.

1. Jdhdwywagpwywl wnjwiutph dhghup
2. Jvdhswywgpwywlu wnwiutph dnnp
3. Jvhdwlywagpwywl njwutph dtnhwl

Rwpgtphtu yuwnwujuwuGpne ud wnwgwnpuwuplutpp Juwmwpbpno
hwdwp unynpnnp wytwnp £ jupnnuw.

Jwyt

Jdhtwywgnuwywl njwiltiph dhghup
Jhdwywgpwywlu indywiutnph Unnp
Jhdwywgpwywlu wndywiutph denhwu

Rwpyb] npwé ywwnwhnyph hwyjwuwywunepntup
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StnwthnfuncejnLultbn
(66 U wwnnh § wy wi

Rwpgtp L wnwgwnpwuplutp wnwplyuwjh swthnpn2g wjhtu bjwquagneju
wwhwluglubph uwnwpndp uinnegbpne hwdwp

1. a, b, c Gptp nwntpp Ywpnn Gu nbnwtnfub) °
w/ Gpync dundy,

p/ tiptip dundy,

g/hbwpwynp sE nGnwthniub|

2. !'Lwup wujwunwd GU°
w/qgndwp;

p/hwuwnncd,

a/dwynnpjui

Rwpgtphtu yuwnwujuwuGpne ud wnwgwnpuwuplutpp Juwmwpbpno
hwJdwp unynpnnp ytwp £ hdww.

1. n lmwpph wnGnwthnfuncejnLu
2. P=3!

Rwpgtpht yuwwunwufjuwuGpne Jud wnwgwnpwupubpp Jumwpbpno
hwJdwp unynpnnp ytwp £ Jupnnuiiw.

1. Qpb n nmwpph wnGnwhnfungnLup
2. Ruwpyncdutin yuwwnwnbp P n=n! pwlwalny



Ywpgwynpnie)ncultn L gnugnpnncejncuutn
(¢t b wunh Y w wi

Rwpgtp L wnwgwnpwuplutp wnwplyuwjh swthnpn2g wjhtu bjwquagneju
wwhwluglubph uwnwpndp uinnegbpne hwdwp

1. QpGLn wwpp wwpnibwynn pwgunezjwl k tnwpp ywpnlbuwynn
Ywpgwynpniencultph pwuwyh hwgdwl pwlwalp

2. QnpG n nwpp wwnpnibwynn pwquniejwl k tnwpp wwnpnibwynn
gnignpnnpynLbltph pwuwyh hw2dwl pwlwalup

Rwpgtpht yuwnwujuwuGpne ud wnwgwnpuwuplutpp Juwmwpbpno
hwJdwp unynpnnp ytwp £ hdww.

1. n wnwpphg k wywu YuwpgwywnniejnLu
2. n wnwpphg k wywu uwpgwywnniejncu

Rwpgtphtu yuwnwujuwuGpne ud wnwgwnpuwuplutpp Juwmwpbpno
hwJdwp unynpnnp wytwp £ upnnutw.

1. 3wyt n wmwpphg k wywu Yuwpqudwnpnipnll
2. wpybl n nwpphg k wywu juwpgwywpnip)nLu
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